

СОЮЗ ТРАНСПОРТНИКОВ РОССИИ

Уважаемые ветераны и работники дорожного хозяйства!

Союз транспортников России: автомобилисты, авиаторы, железнодорожники, моряки и речники, логисты и экспедиторы, представители отраслевой науки и высших учебных заведений транспорта, финансовых организаций горячо и сердечно поздравляют Вас с профессиональным праздником -

Днем работников дорожного хозяйства!

Создание современной, комфортной и надежной транспортной инфраструктуры - одна из главных задач, поставленных перед нами Президентом страны В.В. Путиным.

В наше экономически непростое время благодаря Вашему самоотверженному труду, высокому профессионализму дорожное строительство, которое является прочной основой для развития социальной сферы, роста экономики и темпов развития всей страны, достигло самых высоких результатов за всю новейшую историю.

Продолжается формирование опорной сети автодорог - части Единой опорной транспортной сети России, успешно реализуется мегапроект «Безопасные качественные дороги», активно ведётся работа по созданию транспортного коридора «Запад – Восток», расширению Международного транспортного коридора «Север-Юг». Уже в этом году планируется открыть движение скоростной трассы М-12 от Москвы до Казани с последующим продлением до Тюмени и Челябинска.

Уже действуют федеральные трассы: «Нева», «Дон», «Таврида», Центральная кольцевая автодорога, легендарный Крымский мост и другие объекты транспортной инфраструктуры. Идет формирование региональных опорных сетей - с опережением графика растет доля дорожной сети в нормативном состоянии в крупнейших городских агломерациях. Пристальное внимание уделяется ремонту мостовых сооружений, строительству мостов и путепроводов через БАМ и Транссиб. Приводятся в нормативное состояние дороги в городских агломерациях Дальнего Востока.

При этом успешно внедряются инновационные инициативы, прогрессивные технологии строительства, ремонта и содержания автомобильных дорог с соблюдением всех экологических норм и выполнением требований по качеству дорожного полотна и его долговечности, по безопасности дорожного движения.

Уверен, что работники дорожного хозяйства, сохраняя и преумножая славные традиции ветеранов отрасли, с честью и высоким профессионализмом успешно и в срок будут реализовывать утвержденный Правительством Российской Федерации уникальный пятилетний план дорожного строительства, направленный на опережающее достижение показателей, определённых в указах Президента Российской Федерации В.В. Путина, на благо стабильного развития транспортного комплекса нашего государства!

От всей души желаю ветеранам и работникам дорожного хозяйства и Вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, личного счастья!

Успехов Вам в реализации самых смелых проектов на благо России!

С искренним уважением,

Президент Союза транспортников России,
депутат Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

В.Б. Ефимов

15 октября 2023 г.